
R６主任介護支援専門員更新研修 追加の集計 

 

文字色＝それぞれの時期（縦列）でのポイントが最低は青字 ＜ 最高は赤字。 

平均＝選択肢【１：全くできない ２：あまりできない ３：概ねできる ４：できる】で集

計。 （MIN 1～ MAX 4） 

増減＝科目ごと（横列）の時期での差。大きいほど前より平均の上り幅が大きい。 

  科目全体での自己評価平均 科目全体での自己評価平均の増減 

  受講前 受講直後 3 カ月後 

受講前→→ 

3 カ月後 

受講前→ 

受講直後 

受講直後→ 

3 カ月後 

①介護保険制度及び地域包括ケアシ

ステムの動向 
2.57 2.86 2.82 0.25 0.28 -0.03 

②ケアマネジメントの実践における

倫理的な課題に対する支援 
2.45 2.84 2.82 0.38 0.39 -0.02 

③リハビリテーション及び福祉用具

等の活用に関する理解 
2.59 2.83 2.82 0.22 0.24 -0.01 

④-1生活の継続及び家族等を支える

基本的なケアマネジメント 
2.49 2.82 2.75 0.26 0.34 -0.07 

④-2脳血管疾患のある方のケアマネ

ジメント 
2.49 2.74 2.74 0.25 0.25 0.00 

④-3認知症のある方及び家族等を支

えるケアマネジメント 
2.52 2.65 2.77 0.25 0.13 0.13 

④-4大腿骨頸部骨折のある方のケア

マネジメント 
2.45 2.63 2.73 0.28 0.19 0.09 

④-5心疾患のある方のケアマネジメ

ント 
2.38 2.63 2.71 0.33 0.24 0.08 

④-6誤嚥性肺炎の予防のケアマネジ

メント 
2.37 2.62 2.73 0.36 0.25 0.11 

④-7看取り等における看護サービス

の活用に関する事例 
2.52 2.79 2.78 0.27 0.28 -0.01 

④-8家族への支援の視点や社会資源

…連携が必要な事例… 
2.40 2.62 2.74 0.34 0.22 0.12 

       

全体平均値 2.48 2.73 2.77 0.29 0.25 0.04 



表の自己評価平均の増減の数値について 

受講前ベスト 3 受講直後ベスト 3 3 カ月後ベスト 3 

③リハビリテーション及び福祉用具等の活

用に関する理解 
2.591 

①介護保険制度及び地域包括ケアシステ

ムの動向 
2.856 

①介護保険制度及び地域包括ケアシステ

ムの動向 
2.824 

①介護保険制度及び地域包括ケアシステム

の動向 
2.573 

②ケアマネジメントの実践における倫理

的な課題に対する支援 
2.838 

②ケアマネジメントの実践における倫理

的な課題に対する支援 
2.823 

④-3 認知症のある方及び家族等を支えるケ

アマネジメント 
2.520 

③リハビリテーション及び福祉用具等の

活用に関する理解 
2.826 

③リハビリテーション及び福祉用具等の

活用に関する理解 
2.815 

受講前ワースト 3 受講直後ワースト 3 3 カ月後ワースト 3 

④-6 誤嚥性肺炎の予防のケアマネジメント 2.370 
④-6 誤嚥性肺炎の予防のケアマネジメン

ト 
2.623 ④-5 心疾患のある方のケアマネジメント 2.710 

④-5 心疾患のある方のケアマネジメント 2.384 
④-8 家族への支援の視点や社会資源…連

携が必要な事例のケアマネジメント 
2.624 

④-4 大腿骨頸部骨折のある方のケアマネ

ジメント 
2.727 

④-8 家族への支援の視点や社会資源…連携

が必要な事例のケアマネジメント 
2.404 ④-5 心疾患のある方のケアマネジメント 2.625 

④-6 誤嚥性肺炎の予防のケアマネジメン

ト 
2.729 

      

受講前→→3 カ月後ベスト 3 受講前→受講直後ベスト 3 受講直後→3 カ月後ベスト 3 

②ケアマネジメントの実践における倫理的

な課題に対する支援 
0.378 

②ケアマネジメントの実践における倫理

的な課題に対する支援 
0.393 

④-3 認知症のある方及び家族等を支える

ケアマネジメント 
0.126 

④-6 誤嚥性肺炎の予防のケアマネジメント 0.359 
④-1 生活の継続及び家族等を支える基本

的なケアマネジメント 
0.335 

④-8 家族への支援の視点や社会資源…連

携が必要な事例のケアマネジメント 
0.118 

④-8 家族への支援の視点や社会資源…連携

が必要な事例のケアマネジメント 
0.338 

①介護保険制度及び地域包括ケアシステ

ムの動向 
0.283 

④-6 誤嚥性肺炎の予防のケアマネジメン

ト 
0.106 

受講前→→3 カ月後ワースト 3 受講前→受講直後ワースト 3 受講直後→3 カ月後ワースト 3 

③リハビリテーション及び福祉用具等の活

用に関する理解 
0.225 

④-3 認知症のある方及び家族等を支える

ケアマネジメント 
0.127 

④-1 生活の継続及び家族等を支える基本

的なケアマネジメント 
-0.071 

④-2 脳血管疾患のある方のケアマネジメン

ト 
0.249 

④-4 大腿骨頸部骨折のある方のケアマネ

ジメント 
0.187 

①介護保険制度及び地域包括ケアシステ

ムの動向 
-0.032 

①介護保険制度及び地域包括ケアシステム

の動向 
0.251 

④-8 家族への支援の視点や社会資源…連

携が必要な事例のケアマネジメント 
0.220 

②ケアマネジメントの実践における倫理

的な課題に対する支援 
-0.015 

 



科目別の自己評価の集計 
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的な課題に対する支援

③リハビリテーション及び福祉用具等の

活用に関する理解

④-1生活の継続及び家族等を支える基本

的なケアマネジメント

④-2脳血管疾患のある方のケアマネジメ

ント

④-3認知症のある方及び家族等を支える

ケアマネジメント

④-4大腿骨頸部骨折のある方のケアマネ

ジメント

④-5心疾患のある方のケアマネジメント

④-6誤嚥性肺炎の予防のケアマネジメン

ト

④-7看取り等における看護サービスの活

用に関する事例

④-8家族への支援の視点や社会資源の活

用に向けた関係機関との連携が必要な…

全体平均値
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受講生の各種分布 

 

全体 226 

  

性別 人数 

男 55 

女 168 

無回答 3 

  

年代 人数 

30 代 8 

40 代 85 

50 代 83 

60 代 45 

70 代 5 

  

区分 人数 

居宅 161 

施設 13 

包括 44 

その他 6 

なし 2 

  

申込要件 人数 

①研修企画・講師・ファシリ

テーター経験 
46 

②法定外の研修等への参加 8 

④認定ケアマネジャー 1 

⑤業務に十分な経験と知識を

有する 
171 

  

  

圏域 人数 

仙台支部圏 110 

仙南圏 23 

大崎圏 23 

石巻圏 19 

栗原圏 17 

塩釜支部圏 16 

登米圏 13 

気仙沼・本吉圏 3 

県外 2 

  

基礎資格 
所持

者数 

介護福祉士 176 

社会福祉士 48 

看護師 16 

歯科衛生士 9 

精神保健福祉士・相談援助従事者 8 

准看護師 6 

栄養士(管理栄養士) 3 

柔道整復師 2 

保健師 2 

その他（以下内訳） 

ホームヘルパー2 級 6 

社会福祉主事 2 

介護職員初任者研修 1 

実務者研修 1 

福祉用具プランナー 1 

福祉用具専門相談員 1 

保育士 1 

 



クロス集計 
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基礎資格別 自己評価と割合

1全くできない 2あまりできない 3概ねできる 4できる
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勤務地別 自己評価平均と割合

1全くできない 2あまりできない 3概ねできる 4できる


